

# 中共赣州职业技术学院委员会

赣州职院党字〔2020〕28号

---

## 关于进一步加强政治理论学习的通知

学院各部门：

2020年是全面建成小康社会和“十三五”收官之年，也是脱贫攻坚决战决胜之年，同时还要坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，加快推进教育强省建设，任务重、责任大，需要我们大兴学习之风，加强和改进政治理论学习，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，适应教育事业改革发展的新形势新要求。为此，现就进一步加强政治理论学习通知如下：

### 一、政治理论学习的内容

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，及时学习习近平总书记最新重要讲话精神，同时抓好《习近平谈治国理政》第一、第二、第三卷和《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《深入学习习近平关于教育的重要论述》等重点理论读物的学习宣传使用，深入学习中国特色社会主义理论体系，深入学习党中央大政方针和省市的部署要求，深入学习相关的法规政策，切实提高政治理论学习质量，不断提升教职员工的政治理论素养。

## 二、政治理论学习的時間

要切实抓好党委理论学习中心组理论学习、每周政治理论学习制度和党支部“三会一课”制度、教职员工政治理论学习制度的落实落细，做到每学期有计划，每月有安排，每周有开展，除寒暑假外，原则上每人每周应参加一次政治理论学习，形成常态，长期坚持。因事或因公不能参加集中学习的，要办理请假手续。

## 三、政治理论学习的要求

**（一）丰富政治理论学习的形式。**积极探索政治理论学习的新形式，坚持集中学习与个人自学相结合，通过辅导报告、主题发言讨论交流、微型党课、组织生活会、知识竞赛、参观见学、读书会、观看影片等多种形式开展，同时用好、用活“学习强国”“学习干部网络学院”学习平台，充分利用“江西高校思想政治工作资源库”和省融媒体中心《战“疫”专题资料集》等，努力

增强政治理论学习的针对性和吸引力，切实提高学习的质量和效果。

**（二）加强政治理论学习的领导。**要把政治理论学习的开展情况列入重要议事日程，纳入党建工作责任制、纳入意识形态工作责任制，加强对政治理论学习情况的检查指导，切实担负起主体责任和领导责任。各基层党组织、各部门要将党员干部和教职员工政治理论学习作为重要工作抓紧抓好，并结合实际，围绕学院中心工作和重点任务，制定切实可行的学习目标和计划，认真落实理论学习制度。

**（三）持续改进理论学习学风。**要坚持学用结合，学以致用，强化问题导向，把理论学习与学院的具体实际紧密结合起来，与研究解决学院改革发展稳定的突出问题和党的建设、思想政治工作面临的紧迫问题结合起来，进一步增强学习实效。

中共赣州职业技术学院委员会

2020年5月28日

